
Ata da Centésima Vigésima Quarta Sessão Ordinária da 15ª Legislatura 

realizada no dia 15 de abril de 24, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa 

Nova, sob a Presidência do Vereador Nélio José Chiquito. A Sessão teve início 

às 19h00, além do Presidente, contou com a presença dos Vereadores Adalton 

Portela Franco, Clever Aparecido Iavolski Poletto, Ernani Bubniak, João Carlos 

da Luz, Joel Bathke, Jocemir Favaro, Reinaldo José Franco Filho, com a falta 

justificada do Vereador Valmir José Matozo. O Presidente Nélio José Chiquito 

solicitou ao Secretário Vereador Ernani Bubniak, que realizasse a leitura da ata 

da sessão anterior. Colocado em votação a ata foi aprovada por unanimidade. 

No EXPEDIENTE ocorreu Leitura do Parecer Conjunto nº 06/2024 das 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e de 

Educação, Saúde e Assistência Social; Leitura da Indicação nº 046/2024, de 

autoria dos Vereadores Adalton Portela Franco, Ernani Bubniak, João Carlos da 

Luz, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, Reinaldo José Franco Filho e Valmir José 

Matozo. Na ORDEM DO DIA, ocorreu única discussão e votação do Parecer 

Conjunto nº 06/2024 das Comissões de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento e de Educação, Saúde e Assistência Social, referente ao Projeto de 

Lei 015/2024, do Executivo Municipal. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os votantes. Única discussão e votação para quebra de interstício para 

única votação do Projeto de Lei nº 015/2024, do Executivo Municipal. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os votantes. Unica discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 015/2024, do Executivo Municipal, cuja súmula “Dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Fiscal do 

Município de Balsa Nova para o exercício de 2024, e a promover alterações no 

Plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2024”. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e 

votação da Indicação nº 046/2024, de autoria dos Vereadores Adalton Portela 

Franco, Ernani Bubniak, João Carlos da Luz, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, 

Reinaldo José Franco Filho e Valmir José Matozo, que indicam ao Executivo que 

realize estudo de viabilidade técnica e orçamentária para implantação de linha 

de ônibus passando pelo Mato Chiqueiro via Anibal Khury, Pessegueiros e 

Rodeio Santo Antônio. Vereador Clever solicita a ampliação do pedido colocando 

na rota os bairros do Morro Grande e Rodeiozinho. Vereador Nélio fala que o 

pedido pode ser ampliado após a realização do estudo de viabilidade técnica e 



orçamentaria. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. NAS 

EXPLICAÇÃO PESSOAL o Vereador Clever fala que houve agressão a aluno 

da linha escolar cobrando resposta quanto a pedido já feito para colocação de 

monitores nas linhas que transportam os alunos e que a Secretaria de Educação 

diz estar fazendo estudo de viabilidade técnica orçamentaria, mas o estudo não 

se conclui chegando informação aos pais que o pedido seria contra a lei. Diz 

também que um morador da rua Etelvina Durski tem feito pedido para colocação 

de manilha para acesso a seu terreno, mas que até então não foi atendido pela 

Secretaria de Obras. Pede também indicação para que o executivo oficie a 

empresa de telefonia responsável pelo terreno ao lado do Posto de Saúde do 

Bugre, para que essa faça roçada no espaço. Vereador Nélio fala já estar 

disponível no site da prefeitura o link para pagamento de IPTU referente ao ano 

vigente com vencimento da primeira parcela para 10 de maio, com 10% de 

desconto para a opção cota única. Nada mais havendo o Senhor Presidente 

marcou próxima Sessão Ordinária para o dia 22 abril de 2024, as 19h00. Em 

seguida, foi encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente ata, após lida e 

achada conforme, é assinada pelo Presidente e pelos demais vereadores 

presentes, contendo uma exposição dos acontecimentos na Sessão, nos termos 

do Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 


